## БЫТЬ БЛИЖЕ К ПРИРОДЕ

Прогулки по экотропам — развлечение для тех. кто любит природу и не любит сидеть на месте. Сеть экотроп Курорта Красная Поляна включает более 20 маршрутов: через реликтовый лес и заросли папоротников, к альпийским лугам, водопадам и горным озёрам. Их общая протяженность превышает 40 км, а гулять можно как самостоятельно, так и с опытными горными гидами-проводниками. Найти их можно в Бюро приключений курорта. Они сделают каждый поход в горы по-настоящему увлекательным.



«Курорт Красная Поляна уже начал реализацию проекта по развитию сети экотроп, который в прошлом году получил грантовую поддержку Ростуризма. В рамках проекта на курорте появится больше информационных стендов, посвящённых уникальной природе и истории Красной Поляны, а на пеших маршрутах будут установлены дополнительные скамейки и другая инфраструктура для комфортного отдыха. Два новых маршрута, которые мы запустим этим летом, тоже часть программы, которая соответствует нашей стратегии устойчивого развития. Так, впервые курорт открывает исторический маршрут к руинам Ачипсинской крепости, что немаловажно для сохранения культурного наследия этого уникального места», рассказал гендиректор курорта Андрей Круковский.



По его словам, на курорте уже сформировался список самых популярных экотроп, которые туристы выбирают из года в год: к водопаду Поликаря, к водопаду Медвежьему, по реликтовому лесу, к древнейшим папоротникам. К таким маршрутам относится и тропа «Альпийские луга». Она проходит в зоне горных лугов на высоте более 2000 м над уровнем моря. Здесь можно увидеть множество эндемичных видов растений, которые встречаются только на Западном Кавказе, например, кавказский рододендрон. Этот вечнозелёный кустарник цветёт в июне и иногда после первого снега в октябре. Альпийские луга летом — это цветущий ковёр разнотравья и возможность понаблюдать за насекомыми и птицами в их естественной среде обитания. Часто на альпийских лугах встречаются и серны — тоже эндемики. Эти горные родственники коз — живой символ Курорта Красная Поляна. Именно им посвящен арт-объект Михаила Цатуряна на Поляне 960. На экотропе «Альпийские луга» также расположено древнее каменное сооружение ацангуар, история которого покрыта легендами. Для комфорта гостей в горной долине Цирк-1 установлена крытая беседка, в которой можно переждать непогоду: внезапный и непродолжительный дождь на этих высотах не редкость.

Для изучения окрестностей курорта помимо экотроп откроются маршруты горного сафари на квадроциклах и туры на электровелосипедах. С их помощью можно исследовать территорию Курорта Красная Поляна, посетить другие достопримечательности горно-туристического кластера и даже спуститься к побережью по старой дороге, которая была проложена в начале XX века.



www.krasnayapolyanaresort.ru

8 800 550 2020

## 100 РАЗВЛЕЧЕНИЙ **ДЛЯ ОТДЫХА КАЖДОГО**

В 2021 году флагманом стратегии развития Курорта Красная Поляна стала программа «100 развлечений в горах», упакованная в лаконичное «100К». Программа включает 10 направлений отдыха, в каждом из которых не менее 10 развлечений, которые помогут спланировать путешествие для любой компании. «100К» — это весь спектр активностей в горах: Парки развлечений, Панорамные площадки, Отдых с детьми, Трекинг и спорт, Горные лыжи, сноуборд, фрирайд, Wellness & SPA, Вода в горах, Гастротуризм, Ночная жизнь, Казино Сочи, Шопинг.

"

«Флагманская программа «100К» — это подтверждение и развитие нашего позиционирования как горного курорта развлечений. Мы создали для гостей комплексное предложение, которое позволяет реализовывать нашу стратегию и ориентироваться на три целевые группы: семейные гости, динамичная молодёжь и гедонисты. Программа упрощает для гостей планирование отдыха и отвечает на главный вопрос «Чем заняться в горах?», и это лучшее, что собрал курорт за годы работы. Программа «100К» расширяет знание гостей. что Курорт Красная Поляна — это не только катание по горнолыжным трассам зимой и прогулки по экотропам летом»,— прокомментировала Ольга Филипенкова, директор по стратегическому развитию курорта.

горные вершины соседних республик Адыгея и Абхазия, а в ясную погоду на расстоянии более 30 км четко просматривается голубой горизонт Черного моря. Максимум впечатлений получат и семьи с детьми. На Курорте Красная Поляна большое разнообразие развлечений для любого возраста. Несколько маршрутов в веревочных парках, катание по летним трассам тюбинга на надувных ватрушках, экскурсии в хаски-центр и на Ферму северных оленей, посещение парка приключений Wonder Land, где сказочные жители проводят театральные спектакли и рассказывают о деревьях и растениях леса, аквапарк пол прозрачным куполом и с песчаным пляжем — это и многое другое сделают

отдых с детьми по-настоящему впечатляющим и приве-

дут в восторг даже самых маленьких гостей курорта.

в окружении горных вершин и белоснежных облаков. Тренеры курорта предложат на выбор несколько от-

крытых плошалок, на которых можно булет зарялиться

и успокоить сознание. Самым популярным местом явля-

ется смотровая площадка на Поляне 2200. Уникальный

обзор площадки с панорамой 360° позволяет увидеть

пики Кавказских гор и хребты Аибги, долину рек Мзымта

и Ачипсе, горные посёлки. Более детально их можно рас-

смотреть в телескопы на смотровой. Также отсюда видны

Для любителей хорошей и разнообразной гастрономии курорт предлагает 20 видов кухонь, которые представлены в 50 ресторанах, кафе и барах на его территории. Во главе всех кухонь — локальная краснополянская, которую можно найти в ресторане «Каштан».

Для желающих полетать над облаками работают горные качели и мегазиплайн в парке аттракционов Gorky Fly на Поляне 2200, а скоро к ним присоединится еще и супертролей. Подняться в небо можно и на Поляне 960: в безветренную погоду здесь летают на воздушном шаре. Любители кататься могут выбрать обучение в Академии райдеров и в Школе горных велосипедов. Или сразу отправиться покорять велотрассы самого масштабного в России байк-парка, который в новом летнем сезоне увеличится в два раза, или в скейт-парк с бетонным бассейном плошалью 1.8 гектаров проект шведского дизайнера Джона Маг-

нуссона, реализованный по рекомендациям Федерации скейтбординга России, который является единственным парком для скейтеров и роллеров в Красной Поляне. Скейтборды, родики, самокаты и велосипеды можно брать напрокат здесь же, на территории курорта. Основные пункты проката расположены возле канатной дороги и в парке Времена Года, где помимо скейт-парка расположен и мини-стадион для игр в баскетбол, футбол и волейбол. Полноценно заниматься и поддерживать на отдыхе физическую форму можно и в компании с профессиональными тренерами курорта, а также на воркаут-площадках и тренажерах под открытым

Природная красота горного ландшафта Курорта Красная Поляна открывает для гостей множество вариантов для занятий спортом и йогой на высоте

небом на набережной реки Мзымты.

## **ЗАРЯДИСЬ** ЭНЕРГИЕЙ ГОР

Главное летнее предложение Курорта Красная Поляна — «Зарядись энергией гор», которое действует с 1 июня по 30 сентября. В этот период отдыхающие в отелях 4\* и 5\* получают более 10 бесплатных активностей, ежелневный трансфер на морской пляж и купонную книгу с привилегиями и скидками до 50% на развлечения программы курорта «100К». Это предложение отлично подходит любителям горного воздуха и тем, для кого горы Красной Поляны — традиционный выбор в период отпуска или семейных каникул. Среди главных активностей предложения — прогулочные билеты на канатную дорогу к одному из красивейших и самых высоких на Юге России водопаду Поликаря, обзорная экскурсия с гидом, мастер-класс Академии райдеров, прокат велосипедов и беговелов, тестовый спуск на горном велосипеде в байк-парке, а также билеты на развлечения Сочи Парка, включая подъем на 60-метровую высоту на колесе обозрения над Олимпийским парком, и другие активности. Забронировать

предложение можно на сайте kpresort.ru.

